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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi ;I6/11/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/1113501 sayılı yazı.
İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Ceylanpmar Devlet

Hastanesinin doktor ve tıbbi malzeme eksikliğinin giderilmesi talebine ilişkin" 7/74163 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Fahri
akan

Ek: Önerge cevabı

Adres: Sağlık Bakanlığı Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumiupınar Bulvarı
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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Ceylanpmar Devlet
Hastanesinin doktor ve tıbbi malzeme eksikliğinin giderilmesi talebine ilişkin" 7/74163 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:
SORU 1- Şanlıurfa ili Ceylanpmar ilçesi devlet hastanesinde kaç poliklinik
bulunmaktadır, bu poHklinikler hangileridir? Ceylanpmar Devlet Hastanesinde branş
bazında ayrı ayrı değerlendirilerek kaç uzman doktor görev yapmaktadır?
SORU 2- Ceylanpmar Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda
doktor eksikliği bulunmaktadır?
SORU 3- Ceylanpmar Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliği bulunmasından dolayı
başka ilçe ya da il merkezindeki hastanelere gitmek zorunda kalan vatandaşlarımızın
gerekli sağlık hizmetlerine yerinde ulaşabilmesi adına Ceylanpmar Devlet Hastanesi'ne
doktor ataması yapılacak mıdır? Yapılacak ise hangi branşta kaç doktor ataması
yapılacaktır ve atamalar hangi tarihte gerçekleştirilecektir?
CEVAP 1-2-3- Ceylanpmar Devlet Hastanesi; C hizmet rolünde 120 yataklı olarak sağlık
hizmeti vermekte olup bünyesinde 20 branşta 29 uzman tabip ve 30 tabip görev yapmaktadır.

2022 yılından bugüne kadar Bakanlığımızca yapılan kuralarda Şanlıurfa Ceylanpmar
Devlet Hastanesine 56 tabip ve uzman tabip kadrosu açılmıştır.

Bakanlığımızın sunduğu sağlık hizmetinin ihtiyacı karşılar nitelikte olabilmesi, sağlık
insan gücü kaynaklarının etkili ve verimli kullamiması. Bakanlığımız sağlık insan gücü
kaynaklarımn unvan ve branşlara göre illere ve il içinde birimlere dengeli dağılımımn
sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en üst düzeyde olduğu ilden başlamak üzere
optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kaynağı planlaması yapılmaktadır.

Ayrıca 2022 yılmm ikinci döneminde açıktan atama kurası ile hekim alımı yapılmış,
istifa eden veya emekli olan hekimlerimizin bir çoğu yeniden Bakanlığımız kadrolarına
atanmıştır.
SORU 4- Ceylanpmar Devlet Hastanesi'nde tıbbi cihaz eksikliği bulunmakta mıdır?
Şayet bulunmakta ise eksik tıbbi cihazlar hangileridir? Söz konusu hastanede
Tomografi, MR cihazı eksikliği bulunmakta mıdır? Şayet bulunmaktaysa Ceylanpmar
Devlet Hastanesi'ndeki bahsi geçen tomografi tıbbi cihaz eksikliği giderilecek midir?
Giderileeekse ne zaman giderilecektir?
CEVAP 4- Şanlıurfa Ceylanpmar Devlet Hastanesinde tomografi cihazı mevcut olup
hastalarımıza hizmet vermektedir. MR görüntüleme hizmeti ise Viranşehir Devlet Hastanesi ile
gerekli entegrasyon sağlanarak yapılmaktadır.
SORU 5- Şanlıurfa ili Ceylanpmar ilçesinde vatandaşlarımızın doktor, hemşire, sağlık
personeli ve tıbbi cihaz eksikliğinden dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamızın
56. maddesi ile güvence altına alınmış olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?
Bu konuda Bakanlığınız bir adım atacak mı?
CEVAP 5- Şanlıurfa Ceylanpmar Devlet Hastanesi; C hizmet rolünde 120 yataklı olarak sağlık
hizmeti vermekte olup kendi sımfmda yapılması gerekli tüm hizmetlerin tamamı
yapılmaktadır. İleri tetkik ve tedavi gerektiren hastalarımızın 112 ambulansları ile anında şevki
sağlanarak vatandaşlarımızı mağdur etmeden sağlık hizmeti sunulmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


